
Березень 2020 

Cуспільно-політичні настрої жителів 

Рівного



Методологія

o Аудиторія: мешканці Рівного від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 800 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,5%

o Терміни проведення: 13-21 березня 2020 р.
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Опитування проведено на замовлення Інформаційного 
агентства "Західний аргумент"
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• Виборці швидше надають перевагу кандидату – сильній особистості,

незалежно від партійних вподобань. Партійна франшиза однозначно важлива

лише кожному п’ятому виборцю.

• 44% на цей момент швидше проголосують за кандидата, який підтримує

курс Президента Зеленського, 24% – за опозиціонера. Останні найбільше

зосереджені серед прихильників партій «Європейська солідарність» та

«Свобода».

• Жителі міста вважають, що пріоритетом влади в першу чергу повинні бути

медичні заклади (44%), і також якість ЖКГ (35%). Ще по 27% обирали

важливими сферами створення робочих місць і якість доріг, 20-22% - освітні

заклади і боротьбу з корупцією. 14-17% – соціальний захист малозабезпечених,

збір та утилізацію сміття, якість громадського транспорту та залучення інвестицій

у місто.

• Найважливішою проблемою для країни опитані вважають військовий

конфлікт на Сході. Водночас у рейтингу особистих проблем для мешканців

міста в першу чергу важливим є проблема низького заробітку, вже потім

проблеми військового конфлікту і підвищення комунальних тарифів.

• Найбільшою проблемою міста мешканці назвали вартість комунальних

послуг (52%). Ще близько 27% визнали проблемою поганий стан доріг, корупцію

у владі, алкоголізм і наркоманію, 23% - збір сміття, близько 15-17% обрали

проблемами безпритульних тварин на вулицях і низький фаховий рівень медиків.

Загалом соціально-економічні проблеми (низькі зарплати і пенсії, підвищення

тарифів) - гостріше відчуваються для старших й менш забезпечених.

• 54% вважають реальною загрозу коронавірусу особисто для себе і своєї сім’ї.

39% опитаних вважають, що він їм не загрожує. Страх вірусу більше присутній у

жінок і старших респондентів. Також трохи частіше про загрозу зазначали особи,

які мають маленьких дітей.

• Результати опитування, проведеного Соціологічною групою «Рейтинг» протягом

13-21 березня 2020 року серед мешканців Рівного , продемонстрували, що 32%

опитаних оцінюють напрям справ у місті як правильний, 44% - як

неправильний. Гірше оцінюють напрям в Україні: 27% - як правильний, 51%

- неправильний. У динаміці у порівнянні з післявиборчим періодом песимістичні

настрої щодо розвитку країни та міста посилилися. Оптимізм переважає у

молодшого та більш заможного населення. Щодо розвитку країни відносно краще

його оцінюють виборці партії «Слуга народу», найгірше - партій «Європейська

солідарність» та «Опозиційна платформа – За життя». Щодо стану місцевих

справ оптимістів відносно більше серед виборців партій «Слуга народу» та

«Європейська солідарність», песимістів – серед симпатиків партій «Свобода»,

«Батьківщина» та «Опозиційна платформа».

• Роботою міського голови Рівного задоволені майже 40% опитаних, не

задоволені – 48%, міської ради – 36% і 44% відповідно. Найкраще оцінили

роботу громадського транспорту міста - 62% задоволені, 30% - не задоволені.

Освітніми закладами задоволені майже половина опитаних, 27% - не задоволені,

роботою комунальних служб – 41% і 51% відповідно, медичних закладів – 36% і

52%.

• 66% зазначили про однозначну готовність взяти участь у можливих виборах до

Верховної Ради. Лідером електоральних симпатій є партія «Слуга народу»,

за яку б проголосували б 36,1% тих, хто визначився та має намір

голосувати. Європейську солідарність підтримали б 14,7%, Опозиційну

платформу – 8,2%, Силу і честь – 6,5%, Свободу – 6,0%, Батьківщину – 5,8%,

Голос – 4,5%. Рейтинг інших партій менше 4%. Водночас не визначилися з

вибором – майже чверть опитаних.

• Серед респондентів спостерігається високий запит на кандидата у мери зі

значним досвідом муніципального управління. 80% хотіли б щоб мер був

швидше господарником, а не політиком.

РЕЗЮМЕ
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Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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Електоральні симпатії

Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи в Україні?

Вік. Дохід



29

31

38

28

32

29

33

25

24

25

20

23

28

22

46

46

37

52

44

43

45

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

18-35

36-50

51+

У правильному напрямку

Важко відповісти

У неправильному напрямку

25

31

25

26

29

30

34

39

19

29

13

19

14

39

24

28

56

41

63

55

57

30

41

34

Не голосують

Не визначилися

Опозицiйна платформа

Батькiвщина

Свобода

Сила i честь

Європейська солiдарнiсть

Слуга народу

група РЕЙТИНГ | Суспільно-політичні настрої мешканців Рівного  |  березень  2020 9

Електоральні симпатії

Вік. Дохід

Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи у Рівному?



Задоволеність роботою місцевих 

установ
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Наскільки Ви задоволені роботою…? 
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ВІК, ДОХОДИ
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Мiського голови Рiвного 35 37 45 35 39 47 33

Мiської ради Рiвного 35 34 39 30 39 44 30

Громадського транспорту мiста 52 61 72 57 62 67 59

Освiтнiх закладiв мiста 55 53 40 40 46 62 55

Комунальних пiдприємств  мiста Рiвного (водоканал, 

благоустрiй, електромережi iт.п.)
37 43 41 30 41 51 49

Медичних закладiв мiста 40 35 34 28 32 46 51

Наскільки Ви задоволені роботою…? 

Сума відповідей «цілком задоволений» та «скоріше задоволений», %



Парламентські вибори
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Чи взяли б Ви участь у виборах до Верховної Ради, якщо вони відбудуться найближчим

часом?
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Точно ні
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 23,6 26,7 36,1

Європейська солiдарнiсть 8,8 10,9 14,7

Опозицiйна платформа 5,0 6,1 8,2

Сила i честь 4,1 4,8 6,5

Свобода 3,5 4,5 6,0

Батькiвщина 3,9 4,3 5,8

Голос 3,1 3,4 4,5

Громадянська позицiя 2,4 2,7 3,7

Радикальна партiя 2,3 2,4 3,2

Українська стратегiя 0,9 0,8 1,1

Опозицiйний блок 0,8 0,6 0,9

Партiя Шарiя 0,9 0,6 0,9

Самопомiч 0,5 0,5 0,6

Нашi 0,3 0,3 0,4

Iнша партiя 4,9 5,1 6,9

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,6 0,3 0,4

Важко вiдповiсти 24,0 26,0

Не брали б участi у виборах 9,6

За яку партію Ви би проголосували, якби вибори до Верховної Ради відбувалися 

найближчим часом?
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% від усіх респондентів

ВІК, СТАТЬ: 18-35 36-50 51+ Чоловіки Жінки

Слуга народу 32 20 18 23 25

Європейська солiдарнiсть 7 8 11 11 7

Опозицiйна платформа 2 3 9 4 6

Сила i честь 1 6 5 3 5

Батькiвщина 1 3 7 5 3

Свобода 3 5 3 4 3

Голос 6 2 1 3 4

Громадянська позицiя 2 2 4 2 2

Радикальна партiя 2 3 2 2 2

Українська стратегiя 1 1 1 1 1

Партiя Шарiя 1 1 1 1

Опозицiйний блок 2 1

Самопомiч 1 1

Нашi

Iнша партiя 4 6 5 6 4

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2 1 1 2 1

Не брали б участi у виборах 9 13 7 11 9

Важко вiдповiсти 25 25 22 22 25

За яку партію Ви би проголосували, якби вибори до Верховної Ради відбувалися 

найближчим часом?



Мотиви вибору
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Якого кандидата на міського голову Рівного Ви скоріше підтримаєте? 

Кандидата – сильну особистість, незалежно від

моїх партійних вподобань

Нову особистість, навіть без досвіду державного 

або муніципального  управління

Кандидата, який в опозиції до курсу президента 

Зеленського
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Електоральні симпатії
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Якого кандидата на міського голову Рівного Ви скоріше підтримаєте? 
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Електоральні симпатії
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Електоральні симпатії
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Як Ви вважаєте, кандидат на міського голову Рівного повинен бути в першу чергу

політиком, чи «господарником»?
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Батькiвщина

Слуга народу

Свобода
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Електоральні симпатії

Вік. Дохід

Як Ви вважаєте, кандидат на міського голову Рівного повинен бути в першу чергу

політиком, чи «господарником»?



Пріоритети роботи місцевої влади



група РЕЙТИНГ | Суспільно-політичні настрої мешканців Рівного  |  березень  2020 25

Як Ви вважаєте, які сфери повинні бути пріоритетними для міської влади?
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Наявнiсть мiсць для занять спортом

Транспортнi затори на вулицях мiста

Дошкiльнi заклади

Вуличне освiтлення

Оновлення паркiв та скверiв

Тротуари та прибудинковi територiї

Екологiя

Боротьба з наркоманiєю

Безпека у мiстi

Залучення iнвестицiй у мiсто

Якiсть громадського транспорту

Збiр та утилiзацiя смiття

Соцiальний захист малозабезпечених

Освiтнi заклади

Боротьба з корупцiєю

Якiсть дорiг

Створення робочих мiсць

Якiсть житлово-комунальних послуг

Медичнi заклади

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ
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ВІК, ДОХОДИ 18-35 36-50 51+ Бiднi
Мало

забезпеченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Медичнi заклади 42 45 45 44 40 44 55

Якiсть житлово-комунальних послуг 34 34 37 34 31 38 41

Створення робочих мiсць 27 30 24 27 28 26 26

Якiсть дорiг 30 29 22 24 26 29 34

Боротьба з корупцiєю 26 20 19 21 19 23 28

Освiтнi заклади 22 23 14 17 19 21 24

Соцiальний захист малозабезпечених 15 14 21 21 17 12 16

Збiр та утилiзацiя смiття 17 16 16 13 15 21 16

Якiсть громадського транспорту 15 15 15 11 15 19 19

Залучення iнвестицiй у мiсто 17 16 10 7 13 21 22

Безпека у мiстi 13 11 8 8 9 13 20

Боротьба з наркоманiєю 11 10 8 7 13 8 13

Екологiя 9 8 9 8 7 11 8

Тротуари та прибудинковi територiї 8 6 8 7 7 8 10

Оновлення паркiв та скверiв 7 7 5 5 5 9 10

Вуличне освiтлення 6 8 4 6 6 4 8

Дошкiльнi заклади 7 5 3 4 6 4 7

Транспортнi затори на вулицях мiста 5 5 4 3 5 6 3

Наявнiсть мiсць для занять спортом 4 1 2 3 1 3 2

Якiсть водопостачання 3 3 1 3 1 2 1

Розвиток туризму 1 3

Iнше 4 3 3 4 4 1 2

Жодне з перелiченого 1 3 1 2 2 3

Важко вiдповiсти 2 3 4 4 3 1 2

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ

Як Ви вважаєте, які сфери повинні бути пріоритетними для міської влади?



Проблеми
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Низький рівень зарплати або пенсії
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НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

Які проблеми є зараз найбільш важливими …

ДЛЯ КРАЇНИ ОСОБИСТО ДЛЯ ВАС
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ВІК, ДОХОДИ
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Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 60 61 61 56 61 65 62

Хабарництво i корупцiя у владi 33 30 30 28 26 38 37

Низький рiвень зарплати або пенсiї 29 26 35 30 31 33 20

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 32 30 22 37 24 20 27

Неможливiсть отримати якiсне медичне 

обслуговування
21 25 20 21 22 24 17

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 19 18 19 14 22 21 15

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 8 13 16 15 11 10 15

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 8 10 9 3 15 10 8

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 

вулицях
8 6 6 8 6 6 7

Несприятливi умови для розвитку 

малого/середнього бiзнесу
10 7 4 6 3 9 15

Погана екологiя 8 3 4 5 3 6 6

Неможливiсть отримати якiсну освiту 6 2 1 3 4 3 1

Нестача свободи i демократiї 1 1 1 1

Iнше 5 8 7 8 8 3 6

Важко вiдповiсти 2 1 1 2 1 1 2

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ

Які проблеми є зараз найбільш важливими для країни? 
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ВІК, ДОХОДИ
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Низький рiвень зарплати або пенсiї 38 42 49 48 44 43 27

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 36 34 32 31 30 40 42

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 30 33 36 29 35 38 24

Хабарництво i корупцiя у владi 23 19 16 19 19 19 21

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 21 21 13 23 20 10 20

Неможливiсть отримати якiсне медичне 

обслуговування
17 18 19 16 16 23 17

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 17 17 19 12 22 21 14

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 8 11 11 10 11 8 10

Несприятливi умови для розвитку 

малого/середнього бiзнесу
14 6 4 9 5 8 14

Погана екологiя 8 4 4 5 2 9 7

Неможливiсть отримати якiсну освiту 7 2 1 3 4 2 3

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 

вулицях
3 4 2 3 4 1 1

Нестача свободи i демократiї 2 2 2 2 1 1

Iнше 4 6 4 5 7 1 3

Важко вiдповiсти 1 1 1 1 2 2

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ

А які із перелічених проблем є зараз найбільш важливими особисто для Вас?
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Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше?
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Поганий матеріальний стан шкіл
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Мала кількість місць у дитячих садочках

Поганий стан тротуарів і пішохідних доріжок

Мала кількість спортмайданчиків

Ріст злочинності

Вартість проїзду у транспорті

Завантаженість вулиць транспортом, «корки»

Мала кількість місць для паркування

Хаотична забудова міста багатоповерхівками

Низький фаховий рівень медиків

Безпритульні тварини на вулицях

Збір та утилізація сміття

Наркоманія, алкоголізм

Корупція у міській владі

Поганий стан доріг міста

Вартість комунальних послуг

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ
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ВІК, ДОХОДИ, ТРИВАЛІСТЬ 

ПРОЖИВАННЯ У МІСТІ
18-35 36-50 51+ Бiднi

Мало-

забезпеченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Проживають з 

народження

Проживають

бiльше 10 

рокiв

Проживають 

менше 10 

років

Вартiсть комунальних послуг 47 48 60 63 54 40 41 50 57 42

Поганий стан дорiг мiста 32 30 23 26 27 32 26 26 29 31

Корупцiя у мiськiй владi 29 33 19 26 26 26 33 28 24 26

Наркоманiя, алкоголiзм 31 25 22 30 21 21 42 25 25 32

Збiр та утилiзацiя смiття 24 25 19 19 27 25 15 22 22 27

Безпритульнi тварини на вулицях 24 15 11 14 14 19 28 17 13 26

Низький фаховий рiвень медикiв 16 14 14 13 17 16 10 15 14 12

Хаотична забудова багатоповерхiвками 12 13 11 9 11 16 12 11 14 7

Мала кiлькiсть мiсць для паркування 10 15 8 9 8 15 16 11 11 12

Завантаженiсть вулиць транспортом, корки 8 14 9 10 10 10 13 10 10 11

Вартiсть проїзду у транспортi 10 8 10 11 9 5 12 10 8 12

Рiст злочинностi 11 6 7 9 9 5 9 7 9 8

Мала кiлькiсть спортмайданчикiв 11 6 6 5 5 11 16 8 7 11

Поганий стан тротуарiв i пiшохiдних дорiжок 9 5 8 6 7 8 13 8 7 8

Мала кiлькiсть мiсць у дитячих садочках 8 9 5 6 7 10 5 8 7 6

Якiсть послуг громадського транспорту 7 8 5 4 6 9 9 6 5 13

Невпорядкованiсть паркiв, скверiв, лiсiв 8 7 5 6 6 5 13 6 5 12

Погане освiтлення вулиць 7 8 5 8 5 6 6 6 8 1

Стан вашого житлового будинку та 

прибудинкової територiї
2 5 8 6 3 7 8 5 6 2

Поганий матерiальний стан шкiл 8 4 3 3 4 6 9 5 5 5

Погана якiсть повiтря 7 3 4 6 4 5 7 5 4 8

Стихiйна торгiвля на вулицях 6 3 4 5 4 3 6 5 2 4

Завелика кiлькiсть кiоскiв на вулицях 4 4 4 4 3 4 8 2 5 6

Недостатня кiлькiсть дитячих майданчикiв 5 4 2 5 3 3 5 4 4 5

Iнше 2 3 4 4 4 2 4 3

Важко вiдповiсти 2 2 2 2 2 1 1 2 1 1

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ
Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше?



Загроза коронавірусу
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На Вашу думку, чи є реальною загроза коронавiрусу особисто для Вас i вашої сiм`ї? 

Вік. Дохід. Стать. 
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